

Сегодня, 21 марта, в МКОУ "Андреановская ООШ" провела Всероссийское родительское собрание «Россия – мои горизонты» в ходе которого, родителям напомнили о единой модели профориентации в современной системе образования России.

Мероприятие помогло еще раз подчеркнуть важность и значимость задачи профессиональной ориентации и выбора профессионального будущего, ответить на популярные вопросы родителей и законных представителей о существующих инструментах, направленных на формирование готовности к профессиональному самоопределению подростков.

Родители высказали свое мнение по итогам проведения собрания: " Стало понятно и ясно, чем чем занимаются дети в рамках профориентационных мероприятий на занятиях курса "Россия-мои горизонты" и, что эти занятия помогают учащимся выявлять интересы и склонности на пути к выбору профессии. Есть ученики, которые определились с выбором профессии, уверенно могут сказать о дальнейшем поступлении и учебе. В конце мероприятия были даны полезные рекомендации о том, как правильно выстроить диалог с ребёнком по вопросам профориентации, предложены шаблоны правильной подготовки к профориентационному диалогу с ребёнком".